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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.
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не студентами шляхом підбору келихів з власних запасів.
Проведення дегустацій відбувалося під час онлайн зустрічей у режимі 

відеоконференцій на платформі Zoom. Викладач оцінював органолептичні 
характеристики харчових продуктів, звертаючи увагу студентів на особливо-
сті дегустаційних прийомів. Студенти закріплювали навички, по черзі опи-
суючи свої відчуття та демонструючи набуті вміння використовувати особ-
ливі прийоми під час дегустації різних харчових продуктів та алкогольних 
напоїв.

Організація навчального процесу в умовах карантину через пандемію 
коронавірусу COVID-19 затребувала від викладачів творчих підходів до фо-
рмування нового досвіду під час переходу від аудиторних занять до навчання 
в режимі онлайн. Адаптація методик проведення лабораторних робіт з дис-
ципліни «Дегустації в туризмі» до нових умов надання освітніх послуг про-
демонструвала їх успішність, перспективність та практичну результатив-
ність. 

УДК 378.147 
SMART-ОСВІТА ТА ОСОБЛИВОСТІ ЇЇ ВПРОВАДЖЕННЯ 

Т.В. Кравчук, С.Є. Саламатіна, Я.В. Кравченко, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Пандемія COVID’19 сприяє активному розвитку платформи 
дистанційного навчання. Функції дистанційного навчання реалізуються зав-
дяки мережі Internet із застосуванням відповідного інструментарію. Під час 
пандемії з’явилась та набула швидкого поширення значна кількість програм-
них засобів, що мають широкий спектр функціональних можливостей та ха-
рактеристик. Це в свою чергу значно ускладнює вибір найбільш раціональної 
платформи для визначення необхідного варіанту саме інтерактивного 
спілкування зі студентами. На сьогодні на перший план виходить пошук про-
грамного забезпечення для проведення відеоконференцзв’язку з метою про-
ведення лекційних, практичних і навіть лабораторних занять. Найвідомішими
на сьогодні є програми: Skype, Zoom, WebEx, MS Team, Adobe Connect, 
Google Meet, Proficonf, Discord, GoToMeeting, Slack.

Smart-освіта передбачає створення середовища безперервного 
інтелектуального розвитку компетентностей здобувачів вищої освіти будь-
якого напряму підготовки. Головною метою Smart-освіти є розвиток в 
учасників освітнього процесу навичок, які так необхідні в умовах цифрового 
суспільства для подальшої успішної їх діяльності.

Smart-освіта включає модернізацію освітніх процесів комплексно, у 
тому числі методів і технологій, які використовуються в цих освітніх проце-
сах. Ці технології дозволяють по-новому будувати процес навчання, прово-
дити розробку забезпечення навчально-методичного комплексу дисципліни, 
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подавати матеріал та забезпечувати його актуалізацію. 
Саме на інформаційних Smart-технологіях базується технологічний 

вимір Smart-освіти. Серед головних властивостей цих технологій слід 
відзначити здатність до інтелектуального аналізу, інтерактивність, даних, їх 
персоналізація, створення віртуальної особистості користувача.

Технічною базою реалізації таких можливостей є комплекс пристроїв 
(це і стаціонарні комп’ютери, і ноутбуки, і планшети, і смартфони), що нале-
жать навчальним закладам та студентам, і наявність мережі Internet. Так зва-
ний, Smart-комплекс стає основним активним освітнім компонентом. Завдяки 
йому навчання стає можливим і в аудиторії, і вдома, і в будь-якому місці пе-
ребування здобувача вищої освіти, що особливо актуально в карантинних 
умовах через пандемію COVID’19.

Таким чином, застосування Smart-технологій помітно урізноманітнює 
освітній процес, підвищує пізнавальний інтерес та мотивацію студентів за 
рахунок видимого, реального результату їх повсякденної професійної 
діяльності, дозволяє значно розширити традиційні технології навчання, 
оптимізує витрати закладу вищої освіти на матеріально-технічне забезпечен-
ня, що, в свою чергу, забезпечує вихід на новий рівень якості освітніх послуг.

УДК 378.147.88
ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕЛЕКТ-КАРТ (MIND MAP) В ЯКОСТІ 

ЗАКРІПЛЕННЯ ПРОЙДЕНОГО МАТЕРІАЛУ ПРИ 
ДИСТАНЦІЙНОМУ НАВЧАННІ У ЗВО

Д.О. Харенко,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Інтелект-карти (mind map) в освітньому процесі - метод, який не є кар-
динально новим для українських вузів. Їх використання почалося задовго до 
введення з березня 2020 року повсюдного дистанційної освіти на території 
України. Однак, саме реалії нового часу за допомогою дистанційної освіти 
дозволили виділити використання інтелект-карт, як відмінне рішення зроби-
ти процес дистанційного навчання більш яскравим, насиченим і цікавим для 
студента. 

Інтелект-карта - це графічний спосіб подання інформації, що 
представляє собою систематизовану інформацію у вигляді наочного образу. 
Також інтелект-карту можна охарактеризувати як «специфічний малюнок, 
що відображає відносно стійку ієрархічну структуру смислових елементів, 
пов'язаних між собою за принципом« вкладених обсягів ». У такій структурі 
можна однозначно виділити її елементи (зв'язку, пучки, смислові елементи) і 
представити її у вигляді графа» [1]. 

Автор і творець методики інтелект-карт Тоні Бьюзен, який сконструю-
вав її в середині 60-х років минулого століття, дає таке визначення: «якщо 
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